



为爱牵手,淮南青年联谊会甜度爆表!

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)春风拂面,花香四溢,淮南煤矿宾馆会堂内洋溢着热烈而浪漫的气氛。4月21日,一场别开生面的婚恋交友联谊活动在这里举行,吸引了众多单身青年男女积极参与,共同寻找属于他们的幸福。

此次活动由市妇联和团市委主办,淮河能源控股集团承办,旨在为广大单身青年搭建一个相识、相知、相恋的平台。活动以“为爱‘皖’留,‘南’得有你,‘源’来你在这里”为主题,通过一系列精心设计的互动环节,让青年男女在轻松愉快的氛围中增进了解,寻找心灵的契合。

活动伊始,领导们简短致辞,对青年男女们表示热烈的欢迎和美好的祝愿,随后将舞台交给了在场的青年男女。舞蹈《但愿人长久》优雅起舞,舞姿翩跹;歌曲《你的甜蜜》歌声甜美,让人陶醉。紧接着,现场进入了紧张刺激的抽奖环节,幸运嘉宾们纷纷上台领取精美礼品,并大方地进行了自我介绍,为活动增添了更多趣味和互动。

随后,破冰游戏环节拉开帷幕。在心电对对碰游戏中,男女嘉宾们两两配对,通过心电感应来猜测对方的想法,现场气氛紧张而刺激。而心有千千结游戏则考验了嘉宾们的默契程度和团队合作能力,他们手牵手、心连心,共同解开一个个难题,赢得了现场观众的阵阵掌声。

午餐过后,活动进入了更加精彩的互动游戏环节。猜歌名游戏中,嘉宾们竞相猜测经典歌曲的名字,展现了他们的音乐才华和知识储备。“爱的钞能力”游戏则让嘉宾们通过趣味互动来展示自己的魅力,现场笑声不断、掌声连连。两人三足游戏更是考验了嘉宾们的默契和配合能力,他们携手并进,共同跨越障碍,向着幸福的终点迈进。

此次婚恋交友联谊活动如同一场爱的盛宴,让单身青年们在轻松愉快的氛围中增进了了解,收获了友谊和爱情。他们或将成为人生伴侣,或将成为知己好友,共同书写属于他们的美好故事。

春聚“小川藏线” “毅”起“森”呼吸

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)灵动八公山,毅行山水间。4月21日上午,由八公山区人民政府主办的2024淮南八公山“小川藏线”毅行大会顺利举行。活动吸引了众多选手参与,大家在毅行的同时,欣赏优美风光、呼吸新鲜空气、感受历史人文,身心得到了放松。

此次毅行活动设专业组和亲子组两种路线,专业组路线全程10公里,以八公山文体中心为起点,途经八公山风景区北门、八公山风景区南门、妙山村、小川藏线,最终到达终点淮南舜岳水泥厂停车场;亲子组路线全程4公里,以八公山文体中心为起点,经八公山风景区北门到达终点淮南鸿烈八公像处。

“我们举办八公山‘小川藏线’毅行大会,既是为了把八公山这个美丽多彩的仙境故里展现在大家面前,也为了让更多人参与运动,爱上绿色健康的生活。”八公山区副区长管迎悦介绍说,近年来,八公山区致力于打造文化、旅游、体育一体化发展模式,文旅体产业不断迸发出新的活力,全区正朝着知名生态文化旅游胜地奋力前进。“我们真诚邀请各地朋友们走进八公山,感受这座

山的历史和文化,体验这座城的美丽与风情。”

“八公山是历史名山,我们既可以通过毅行强身健体,又可以欣赏风景名胜,感觉非常好!”选手姚向南顺利到达终点后高兴地说,这次活动沿途风景很优美,赛事组织得也很好,希望今后能继续组织类似这样的活动,他也会继续积极报名参加。

今年4月是第36个“爱国卫生月”,活动主题是“健康城镇 健康体重”,此次毅行活动中设置了多处“爱国卫生月”宣传展牌,引导群众自觉践行文明健康的生活方式。“您已经运动了10公里,大约消耗热量640千卡……”在赛事终点处,选手们纷纷在宣传牌前打卡留影,5岁男孩周彦哲与父母一起顺利完成全程10公里的毅行,正开心地举着奖牌为自己点赞。

为了丰富此次毅行活动,八公山区在八公山风景区北门广场组织了“百家黄梅唱响百家景区”专场演出,在景区北门举办八公山农特产品展销会,极具当地特色的农产品获得活动选手们的关注和喜爱。

